
   
 

Zanima te rad s djecom i mladima? Želiš razvijati praktične vještine za rad u struci? Voliš upoznavati 
nove ljude? Svoje slobodno vrijeme želiš uložiti u društveno koristan rad? Ako je tvoj odgovor na ova 
pitanja DA, javi nam se! 
 

POZIV ZA VOLONTIRANJE U DRUŠTVENOM CENTRU BOROVJE 
 
Drage studentice i dragi studenti, 
 

Hrabri telefon Vas poziva na volontiranje na programu Društveni centar Borovje! 
 
Pročitajte u nastavku detaljnije o programima u sklopu kojih možete volontirati i prijavite se na 
vrijeme! 
 
Volonterski program:  Voditelj/ica logopedskh vježbi 
 
Aktivnosti se održavaju u veseloj kućici u kvartu Borovje, a u njoj se već dugi niz godina provodi ovaj 
individualni oblik rada s djecom koji se zasniva na razvijanju i unapređenju vještina učenja, razvijanju 
različitih pristupa učenju, radu na djetetovoj motivaciji i koncentraciji, a sve s naglaskom na razvoju 
samopouzdanja i gradnji odnosa djeteta i volontera. Program zahtijeva vašu dobru volju, strpljenje, 
malo kreativnosti, želju za rad s djecom i pomaganjem te vaše slobodno vrijeme. 
 
Cilj programa je pružanje pomoći i podrške  djeci s poteškoćama u čitanju i pisanju te djeci s posebnim 
jezičnim smetnjama i poremećaja glasa. 

Potrebne kvalifikacije volontera/ke: za provođenje logopedskih vježbi, potrebno je biti minimalno 3. 
godina preddiplomskog studija logopedije.  
 
Individualni termini logopedskih vježbi održavaju se u prosjeku 1x tjedno, a točan vremenski period 
ovisi o individualnom dogovoru sa svakim pojedinim djetetom.   
Volonteri rade pod izravnim mentorstvom, praćenjem i supervizijom diplomiranog logopeda uz 
zajedničko planiranje ciljeva, tijeka vježbi i pripremu materijala.  
 
Korist za volontere uključene u volontiranje: 
 

- mogućnost sustavne edukacije i stjecanja znanja o temama vezanima uz prevenciju 
neprihvatljivog ponašanja djece i mladih i zdravo odrastanje, grupni i individualni rad s djecom 
i mladima, komunikaciju s roditeljima i sl. 

- stjecanje vještina i iskustva u grupnom i individualnom radu s djecom 
- profesionalni rast i razvoj 
- osjećaj osobnog zadovoljstva, postignuća i motivacije za daljnji rad 
- nova poznanstva i prijateljstva 
- iznimno dinamičan rad u dobro uhodanom timu u kojem se cijene kvalitetni odnosi, 

međusobna povezanost i suradnja te u kojemu su različitosti visoko cijenjene i integrirane u 
radno okruženje 

- prilika za povezivanje s različitim stručnjacima u području prevencije neprihvatljivog ponašanja 
djece i mladih 

- prilika za pokretanje vlastitih inicijativa i uključivanje u dodatne različite aktivnosti Društvenog 
centra Borovje i Hrabrog telefona 

- mogućnost utjecanja na društvene promjene. 



   
 
 
Kako se prijaviti? 
 
Pronalazite li se u opisu, pozivamo vas da ispunite Obrazac za prijavu i pošaljete na e-mail 
drustvenicentar@hrabritelefon.hr do 01.06.2023. s naznakom volonterskog programa za koji se 
prijavljujete. Po primitku prijave kontaktirat ćemo vas za termin individualnog razgovora u 
Društvenom centru Borovje. 
 
Što nakon toga? 
 
Obvezna edukacija za program održat će se krajem u rujnu 2023.., u trajanju od 12 sati, a tijekom nje 
volonteri  će  se  upoznati  s  osnovnim  načelima  grupnog  rada  s  djecom,  različitim  obiteljskim 
pozadinama koje utječu na djetetovo ponašanje i doživljavanje te nizom kreativnih načina rada s 
djecom. Provedba individualnog rada s djecom  počinje  u  listopadu  2023.  Osim  toga,  volonteri  su  
obvezni  sudjelovati  na  jednom supervizijskom susretu mjesečno te prisustvovati dodatnim  
edukacijama koje su potrebne kako bi se osigurao profesionalni napredak volontera, a koje se 
organiziraju u skladu s potrebama i interesima volontera, a cilj im je, kao i supervizijama, omogućiti 
profesionalni napredak volontera. Provedba individualnog rada s djecom  počinje  u  listopadu 2023.   
Osim  toga,  volonteri  su  obvezni  sudjelovati  na  jednom supervizijskom susretu mjesečno te 
prisustvovati dodatnim  edukacijama koje su potrebne kako bi se osigurao profesionalni napredak 
volontera, a koje se organiziraju   u   skladu s potrebama i interesima volontera, a cilj im je, kao i 
supervizijama, omogućiti profesionalni napredak volontera. 
 
Napominjemo kako će se Društveni Centar s Novom 2024. godinom preseliti u novi prostor u 
zagrebačkim Dugavama, tako da će se sve aktivnosti od drugog polugodišta održavati na toj lokaciji.   
 
Više informacija o volontiranju i Udruzi te Društvenom centru Borovje kao i dodatne informacije o 
prijavi, možete pronaći na našoj web stranici www.hrabritelefon.hr. 
 
Ukoliko imate dodatna pitanja, slobodno nam se javite na mail: drustvenicentar@hrabritelefon.hr ili 
na broj telefona 01/6112-758. 
 
Veselimo se vašim prijavama i novim suradnjama! 
 

Tim Društvenog centra Borovje 
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